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Questions
What percentage of your sweeping do you do in-house vs. the percentage done by private contractors?
(Choose closest answer.)

1.

How do you give notice to the public about the date and time that sweeping will occur in their
neighborhoods? (Please check all that apply.)

2.

If you use temporary signs how many days in advance of a sweep do you put them up?3.
Can residents sign up to receive e-mail or text alerts of when sweeping will occur in their neighborhoods?4.
Are your procedures of noticing the residents of upcoming sweeping times written in a policy or admin.
procedures manual or guideline?

5.

Do you tow vehicles that have not been moved?6.
If so, above, what is the cost of recovery?7.
Do you ticket, instead of towing, vehicles that have not been moved?8.
If so, what is the fine amount?9.
Is there an appeal procedure for appealing disputed tows or tickets?10.
If so, above, is that appeal procedure administrative within your police or public works dept or in the
courts?

11.

Is the operation of your program written into City Code or only an Administrative Procedure?12.
How many times per year do you sweep neighborhoods?13.
How many times per year do you sweep your downtown business district?14.
How much of your jurisdiction gets swept at least once per year?15.
Do you sweep and collect leaves with the same crews of personnel?16.
Do you have a way to notify citizens if the sweeper will not be coming at the usual day/time? (Check all that
apply.)

17.

Do you do something innovative we have not asked about? If so, let us know what it is and if you would like
the editorial staff of WorldSweeper to contact you about featuring your organization in an article. Is there
anything else you'd like to say about this survey? If you would like us to contact you be sure to enter an
email address and/or phone number and contact person's name in the response box below,

18.
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Survey Results
Survey: Posting Info For Street Sweeping

Responses

What percentage of your sweeping do you do in-house vs. the percentage done by private contractors? (Choose closest answer.)

100% in-house 100% contracted out around 80% vs 20%... around 60% vs 40%...
around 40% vs 60%... around 20% vs 80%...
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How do you give notice to the public about the date and time that sweeping will occur in their neighborhoods? (Please check all that apply.)

permanent signs 4 57.14%

temporary signs 1 14.29%

social media 0 0.00%

city webpage 5 71.43%

press releases 0 0.00%

paid for ads in papers, etc. 0 0.00%

notify neighborhood associations 1 14.29%

U.S. mail 0 0.00%

other 3 42.86%

# of people who answered question 7   

If you use temporary signs how many days in advance of a sweep do you put them up?

Can residents sign up to receive e-mail or text alerts of when sweeping will occur in their neighborhoods?
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Can residents sign up to receive e-mail or text alerts of when sweeping will occur in their neighborhoods?

Are your procedures of noticing the residents of upcoming sweeping times written in a policy or admin. procedures manual or guideline?

Do you tow vehicles that have not been moved?
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Do you tow vehicles that have not been moved?

If so, above, what is the cost of recovery?

Do you ticket, instead of towing, vehicles that have not been moved?
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under $30 $30 to $50 $51 to $70 $71 to $100
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Do you ticket, instead of towing, vehicles that have not been moved?

If so, what is the fine amount?

Is there an appeal procedure for appealing disputed tows or tickets?
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Is there an appeal procedure for appealing disputed tows or tickets?

If so, above, is that appeal procedure administrative within your police or public works dept or in the courts?

Is the operation of your program written into City Code or only an Administrative Procedure?
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traffic/police court public works general court system
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Is the operation of your program written into City Code or only an Administrative Procedure?

How many times per year do you sweep neighborhoods?

How many times per year do you sweep your downtown business district?
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How many times per year do you sweep your downtown business district?

How much of your jurisdiction gets swept at least once per year?

Do you sweep and collect leaves with the same crews of personnel?
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Do you sweep and collect leaves with the same crews of personnel?

Do you have a way to notify citizens if the sweeper will not be coming at the usual day/time? (Check all that apply.)

no 5 71.43%

yes, we have an email list 1 14.29%

yes, we put up signage 0 0.00%

yes, we post onto our website 1 14.29%

yes, we notify local media 0 0.00%

yes, other 2 28.57%

don't know 0 0.00%

# of people who answered question 7   

Do you do something innovative we have not asked about? If so, let us know what it is and if you would like the editorial staff of WorldSweeper to contact
you about featuring your organization in an article. Is there anything else you'd like to say about this survey? If you would like us to contact you be sure
to enter an email address and/or phone number and contact person's name in the response box below,

Individual Responses 4 57.14%
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